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Ankars Bursa mtanbul  bemic

1)Ustte belli bir zamana ait sicaklik grafigi
verilmistir.Buna gore asagidakilerden

hangisi yanhstir?

A) Ankara ile Izmir'de sicaklik aymidi
B) Istanbul'da sicaklik 20 “dir.
C) En sicak sehir Bursa'dir.

2) Asa@daki seceneklerden hangisindeki
sayllarin hepsi tek sayidir?

A) 26, 316, 8, 52, 230
B) 31, 679, 24, 10, 73
C) 3, 61, 33, 85, 107

3) 417 sayisinda basamak degeri en biyilk
olan say ile say degeri en biyiik olan
rakamin toplamu kacgtir?

A) 10
B) 407
05

4) 206, 198, 256, 311, 312

Dogal sayilannin biylkten kiicige dogru
siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A) 198>206>256>311>312
B) 312<311<206<256<198
C) 312>311>256>206>198
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Rakamlarinin siralanisi, hangi secenekte
Romen rakamilariyla verilmistir?

A) IV = VIl = X1 = X - XX
B) VI = VIl = X1l = XVI - XX
C) IV - VIl = X1l - XVI = XX

6) “ABC" Ug basamakli bir dogal sayidir. A
rakamini 4 artinrsak yeni sayimiz nasil
degisir?

A) 4 artar
B) 400 azalir.
C) 400 artar.



A+B=10
B+C=12 ise A+C=7
A) 7 B) 8 C) 9
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Saatteki hizlan 86 ve 76 km olan iki tagit
ayni anda aymi noktadan ters yobnlere
hareket ediyorr 3 saat sonra
birbirlerinden kac kilometre uzaklasmis
olurlar?

A) 258
B) 228
C) 486

9) Erkek ogrenciler, sinif mevcudunun

;'ﬂ kadardir. Sinifimizda 18 kiz

ogrenci  bulunduguna gore sinif
mevcudumuz kag kisidir?

A) 42 B) 25 C) 24

Yukarnidaki bolme isleminde bdlinen
kactir?

A) 595
B) 619

C) 721
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Sayi dogrusunda O ile 1 arasi birbirine eg 5
parcaya bdlinmistir. A ve B noktalarina
karsilik gelen kesirler agagidakilerden
hangisidir?
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Yukanda verilen sekillerle asagidaki
geometrik sekillerden hangisi olugturulur?

A) Kip
B) Dikdortgen prizma
C) Kare prizma

13) Asagdaki sekillerin hangisinde boyall
kisim birim kesri gdsterir?
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Yukandaki iglemde,
asagidaki hangi say wzllmalldtr?

yerine

A) 431
B) 235
C) 413

Tanesi 30 kurus olan yumurtalardan 20
tane alabilmem igin 5 TL'nin Gzerine kag
TL daha eklemeliyim?

22
WV N

BACOS — O

Yukandaki o&rlntide noktali
sirasiyla hangi sekiller gelmelidir?

yerlere
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17) Toplamlan 87 olan iki sayidan biri
digerinden 23 fazladir. BlyQk sayi kactir?

B) 55 C) 64

A) 32



18) Sabah 8.30" da okula gelen NIigOn,
dleden sonra 15.10° da okuldan aynlyor.
Nilgin okulda kag saat kac dakika
kalmigtir?

A) 5 saat 20 dakika
B) 6 saat 40 dakika
C) 6 saat 10 dakika

19) 4 kg unun 1250 gramu ile kurabiye
yapildi. Ka¢ gram un kaldi?

A) 1750
B) 2750
C) 3750

Kalemnin kagil Gzerinde birakty! e pokta denir.

Noktayr “ ." sembol( ile gosteririz.

Noktay: blyok harflerle adlandwnnz.

Noktalan kuguk harfle isimiendiririz.

20) VYukardaki tabloya gore , dogru
ifadelerin bagina * D * yanlis ifadelerin
basina * Y * harfi yazildiginda hangi sonug
elde edilir?
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